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NMnaHupoBKU

Ctyaud

or£ 3200 000

KonunyectBo KOMHaT
O6Lwaqa naowagb
CTOMMOCTb 3a M?

Xunaqa nnowagb

Mnowanb KyxHU

JTax

DTaxen B gomMme

Twn caHy3na

Hanunume 6ankoHa/nomxmm

Cryounsa

20 m?

P 160 000

12 M2

5m2

3

18
CoBMeELLEHHbIN
HeT



NMnaHupoBKU

1-K.KBapTUpa

orP 4 224 000

KonunyecTtBo KOMHaT 1

O6Lwaga nnowanb 352 m?
CToMMOCTb 3a M2 P 120 000
Xwvnaa nnowagb 11 m?

Mnowanb KyXHU 12 M2

dTax 3

dTa)kel B AoMe 18

Tun cany3na CoBMeLLEeHHbIN

Hanuuune 6ankoHa/nomxum  N0OXUA



NMnaHupoBKU

2-K.KBapTupa

orP 6 424 000

KonnyecTtBo KOMHaT 2

O6Lwaqa naowagb 58.4 M2
CToMMOCTb 3a M2 P 110 000
YXunasa nnowanb 28 m?
Mnowanb KyXHU 16 M2

dTax 4

dTa)kel B AoMe 18

Tun caHy3na CoBMeLLEeHHbIN

Hanuuune 6ankoHa/nomxum  N0OXUA



NMnaHupoBKU

3-K.KBapTupa

orP 7 128 000

KonnyecTtBo KOMHaT 3

O6Lwaqa naowagb 64.8 M2
CToMMOCTb 3a M2 P 110 000
YXunasa nnowanb 41.4 m?
Mnowanb KyXHU 10 M2

dTax 5

dTa)kel B AoMe 18

Tun caHy3na CoBMeLLEeHHbIN

Hanuuune 6ankoHa/nomxum  N0OXUA



NMnaHupoBKU

4-K.KBapTUpa
orP 8 888 000

KonunyecTtBo KOMHaT 4
O6Lwaqa nnowaab 80.8 m?
CTOMMOCTb 3a M2 P 110 000
Xunnag nnowanb 60.5 m?
Mnowanb KyXHU 7.4 M?
STax 7
OTa)kel B gome 18
Twvn caHy3na PasgenbHbIn

Hanuuune 6ankoHa/nomxkumn  N10OXUN



